

Trinity College London

Política de cookies

Esta es la Política de cookies de Trinity College London (una organización benéfica inscrita en el registro con los números 1014792 (Inglaterra y Gales) y SC 049143 (Escocia), y con número de inscripción en registro mercantil 02683033. con domicilio social en 7th Floor, 22 Upper Ground, Londres SE1 9PD) y de sus filiales (si procede) (en adelante, «Trinity», «nos», «nuestro» o «nosotros»).

Uso de cookies

Una cookie es un pequeño archivo de información que envía un servidor web a un navegador y que permite al primero recopilar datos de este último. Puede obtener más información acerca del uso de las «cookies» a continuación, así como en www.allaboutcookies.org. Empleamos cookies de personalización para identificarle cuando visite los sitios web enumerados más abajo (en adelante, «Sitios web») (si ha dado su consentimiento), hacer un seguimiento de sus patrones de navegación y elaborar un perfil demográfico. Empleamos cookies de análisis para entender quién ha visto qué contenidos de las páginas incluidas en los Sitios web, y determinar las secciones más populares de los Sitios web con el fin de mejorarlos y desarrollarlos.

Al usar cookies, también podemos ofrecer a los usuarios registrados una versión personalizada de los Sitios web y acceso a información sobre su cuenta.

Asimismo, podemos utilizar cookies de redes sociales para personalizar su interacción con plataformas sociales de terceros, como Twitter y Facebook, si nuestro sitio web utiliza dichas funciones. Tales «cookies» reconocen a los usuarios de las redes sociales cuando visualiza contenidos de estas en nuestro sitio web. Además, le permiten compartir contenidos en redes de manera rápida a través de unos sencillos botones de «compartir». Le informamos de que terceros, incluido Facebook, pueden utilizar cookies y otras tecnologías de almacenamiento para recopilar o recibir información a través de nuestro sitio web y otros sitios de Internet, y utilizar dicha información para prestar servicios de medición y personalizar anuncios. Usted puede autoexcluirse de la recopilación y el uso de información para la personalización de anuncios y, si desea hacerlo, puede que le resulten de utilidad sitios web como <http://www.aboutads.info/choices> y <http://www.youronlinechoices.eu>.

En algunas de las cookies publicadas por los Sitios web, es posible que se guarde información personal, pero cuando estas cookies no sean esenciales para los servicios que prestamos, puede optar por no aceptarlas o eliminarlas en cualquier momento, si así lo desea, en los ajustes de su navegador, aceptando al mismo tiempo otras cookies esenciales. Consulte las instrucciones de su navegador o la pantalla de ayuda para conocer más información sobre cómo hacerlo. No obstante, si decide desactivar las cookies que introducimos en su ordenador, la funcionalidad de nuestros Sitios web podría verse afectada y tal vez no pueda utilizar ciertos servicios o funciones de los Sitios web. Desactivar las «cookies» restringirá la manera en que pueda usar los Sitios web.

Duración de las cookies

El periodo de tiempo que permanece una cookie en su ordenador o dispositivo depende de si es una cookie persistente o de sesión. Estas últimas duran hasta que deja de navegar, mientras que las persistentes permanecen hasta que caducan o se eliminan. La mayoría de las cookies que utilizamos son de sesión y caducan cuando termina de navegar. Los datos personales de las cookies persistentes se guardan un máximo de 2 años desde la fecha de recopilación. Puede eliminar las cookies persistentes en cualquier momento en los ajustes de su navegador.

Más información

Para obtener más información sobre las cookies empleadas en los sitios web de Trinity u obtener la correspondiente traducción de la lista de cookies, consulte las siguientes secciones o póngase en contacto con nosotros en dpo@trinitycollege.com:

www.trinitycollege.com/cookies-es

Commented [A1]: ¿Menos de 18 años? Lee esto: Una cookie es un pequeño fragmento de información que se almacena en tu navegador cuando visitas un sitio web. Algunas cookies son necesarias para que nuestro sitio web funcione con normalidad. Otras no son necesarias, pero es bueno que las tengas, porque nos permiten conocerte mejor y, con el tiempo, hacen que nuestro sitio web sea más adecuado para ti. Algunas de estas cookies pertenecen a Trinity y otras a distintas organizaciones. Esta política contiene información detallada sobre todas las cookies relacionadas con nuestros sitios web.

Commented [A2]: ¿Menos de 18 años? Lee esto: Puedes negarte a aceptar las cookies que no sean necesarias para que nuestro sitio web funcione con normalidad y también eliminar las cookies de tu navegador en cualquier momento cambiando la configuración de las cookies. Si eliminas las cookies necesarias, es posible que el sitio web no te funcione correctamente.

Commented [A3]: ¿Menos de 18 años? Lee esto: La información que recopilan las cookies incluye tus datos personales y nosotros la conservamos durante dos años como máximo. Algunas otras organizaciones (por ejemplo, Facebook) también pueden recopilar tu información personal y tienen sus propias reglas para administrarla — esta política señala cuándo las cookies pertenecen a otra organización—.

Commented [A4]: ¿Menos de 18 años? Lee esto: Si alguna parte de esta información no está clara o tienes alguna pregunta, pide ayuda a un adulto responsable. También te puedes poner en contacto con nosotros enviando un correo electrónico a dpo@trinitycollege.com.

Propietario del documento y aprobación

El Director de contenidos en línea, área comercial, marketing y comunicaciones es el propietario de este documento y tiene la responsabilidad de garantizar que este documento normativo sea revisado de conformidad con los requisitos de revisión.

Esta política ha sido aprobada por la Dirección de Trinity el 11 de mayo de 2018 y se publica según el sistema de control de versiones.

Historial del documento				
Versión	Datos de modificaciones	Fecha	Propietario	Aprobación
0.1	Actualización de la política para incorporar los requisitos del RGPD	10 de mayo de 2018	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	11 de mayo de 2018
0.2	Información añadida sobre cookies de Hubspot Se añaden datos de cookies del sitio web de Trinity Italia	21 de mayo de 2018	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.3	Se añaden datos de cookies de Apple App Store y Google Play	24 de mayo de 2018	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.4	Se actualiza información de cookies de Hubspot y se eliminan datos de 'weCookie' de Trinity.	3 de diciembre de 2018	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.5	Se actualiza información de cookies para la plataforma de comercio electrónico de TCLP	30 de julio de 2020	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.6	Se actualiza para incluir enlaces a las políticas de cookies de Eventbrite, Northpass, Shopify y Zoom	16 de octubre de 2020	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.7	Se actualizan los datos de Shopify; se actualizan los datos de Trinity Teach	1 de febrero de 2021	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.8	Se añaden datos de Facebook Pixel Cookie y se introducen modificaciones asociadas	23 de abril de 2021	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.9	Se añaden ventanas emergentes para el Código de edad recomendada (<i>Age Appropriateness Code</i>)	7 de julio de 2021	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.10	Se añaden tipos de cookies	26 de julio de 2021	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados

0.11	Se actualiza para incluir enlaces a las políticas de cookies de ATLAS Cloud de PSI y Outgrow	24 de noviembre de 2021	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.12	Se actualiza para incluir cookies en relación con la API de autenticación de Auth0 para el Directorio de profesores de Trinity (<i>Trinity Teacher Directory</i>)	13 de octubre de 2022	Director de contenido en línea, área comercial, marketing y comunicaciones	Datos de cookies actualizados
0.13	Se actualiza para separar la lista de cookies de la política principal, con el fin de permitir que la lista de cookies se actualice más fácilmente cada trimestre. Se actualizan los datos de las cookies de la lista de cookies	16 de enero de 2024	Delegado de protección de datos	Datos de cookies actualizados
0.14	Modificación leve para indicar la nueva dirección registrada	16 de abril de 2025	Delegado de protección de datos	